

Telefoni tako in drugače

Komu zvoni?

»Ko so lani pozno jeseni na območju petih krajevnih skupnosti nekdanjih starih Dravelj priključili na PTT omrežje nekaj tisoč novih telefonskih naročnikov, jim je poleg telefona pričelo še drugače zvoniti. Za kaj gre? Že pred priključkom je moral sleherni naročnik telefona podpisati sporazum o plačevanju sorazmernega deleža za razširjeno reprodukcijo PTT omrežja, ta pa znaša 21.500 dinarjev (novih seveda); delež pa naročniki plačujejo v obrokih,« smo zapisali v eni od številka našega glasila.

Z drugimi besedami, naročniki telefona so ob vselitvi v stanovanja v soseskah ŠS 8/II, ŠS/10, ŠS/9 in ŠS 7/I (krajevne skupnosti Dravljje, Dolomitski odred in Bratov Babnik) že plačali delež za razširjeno reprodukcijo, ta pa je znašal 0,96 odstotka od vrednosti stanovanjskega objekta. Denar, ki so ga pobrali v ta namen, je nekje obtičal, kje, še do danes ni povsem jasno. Po številnih razpravah in sestankih in ob upravičenem ogorčenju telefonskih naročnikov je končno današnja slika povsem drugačna: objavljamo dokument območne SIS za PTT promet z dne 17. 8. 1983, in se glasi:

Krajevna skupnost Dravljje in Bratov Babnik. Po številnih sestankih med posameznimi zainteresiranimi za rešitev problema financiranja sekundarnega telefonskega omrežja znotraj posameznih sosesk v občini Ljubljana-Siška in na podlagi vseh preverjenih podatkov je končno razvidno, da so upravičeni do zmanjšane sorazmernega deleža telefonski naročniki v stanovanjskih soseskah ŠS 7/I in ŠS 8/II.

Ker je seznam kupcev stanovanj v navedenih soseskah, ki ga je pripravil Zavod za izgradnjo Ljubljane, TOZD za urejanje stavbnih zemljišč, upošteval le označbe blokov v soseskah brez imen ulic, smo sklenili, da vsi telefonski naročniki v soseskah ŠS 8/II in ŠS 7/I ne plačajo dveh zadnjih obrokov v višini 4.300,00 din ne glede na površino stanovanja.

Toda zapletom še ni videti konca. Jasno je, da vsi telefonski naročniki niso kupci stano-

vanj, pač pa je precej najemnikov družbenih stanovanj (solidarnostnih) in čeprav dokument iz leta 1975 (specifikacija cene za kvadratni meter neto stanovanjske površine v soseskah ŠS/9 v Kosezah in ŠS/10 Draveljska gmajna – velja za **solidarnostna stanovanja** v usmerjeni stanovanjski gradnji), tembolj jasno potrjuje upravičenost do znižanja sorazmernega deleža, v citiranem dokumentu tega ni mogoče zaslediti. Kot grešni kozel v tej zmešnjavi se je znašlo tudi precejšnje število krajanov v krajevni skupnosti Bratov Babnik, kajti po zagotovitvi predstavnika območne SIS za PTT promet še ni jasno, katere ulice so v sklopu soseske ŠS-8/II.

Individualni telefonski naročniki v Martinčičevi in Ulici 28. maja se prav tako otepajo s podobnim primerom, le da je ta bolj primeren zalogaj za delavce notranjih zadev, kajti tudi oni so že pred časom vplačali znaten delež pri gradnji telefonskega omrežja, toda kablov ni nikjer, pa tudi denarja ne. Toda o tem kdaj drugič, ko bo zadeva že bolj jasna!

Na osnovi razpoložljivih dokumentov je mogoče ugotoviti, da se je problem le premaknil z mrtve točke, toda vse to teče prepočasi, čeprav bodo zadevo tako ali drugače morali rešiti v korist prizadetih telefonskih naročnikov, ki so del sorazmernega deleža že plačali, niso pa redki, ki so ga že preplačali, kajti še do danes ni jasna očiščena cena za telefonski priključek oziroma za delež za razširjeno reprodukcijo telefonskega omrežja.

V KS Bratov Babnik

»Zelena luč« za osnovno šolo

Na seji gradbenega odbora pri krajevni skupnosti Bratov Babnik so končno le prižgali zeleno luč za gradnjo prepotrebne osnovne šole. Na približno 4334 kvadratnih metrih površine bodo marca meseca prihodnje leto pričeli graditi prepotrebni objekt, sredstva v višini 24 milijard starih dinarjev pa so zagotovljena iz III. samoprispevka.

Na seji so razgrnili idejni projekt in ga z manjšimi popravki tudi sprejeli, sedaj pa je na vrsti usklajevanje in potrditev glavnega projekta in končno tudi gradnja dolgo pričakovane osnovne šole v tej krajevni skupnosti.

Poleg 12 učilnic za višje in 6 za nižje razrede bodo 540 osnovnošolcem na voljo tudi pripadajoči prostori (telovadnica, kabineti in drugo) ter kuhinja za pripravo približno 600

kosil. Gradnja omenjenega objekta se bo tako brez zadržkov pričela marca prihodnje leto, trajala naj bi približno 13 mesecev, tako da bo šola nared pred pričetkom novega šolskega leta 1985.

Pouk bo potekal v dveh izmenah, s čimer bodo razbremenili utesnjeni osnovni šoli Milana Mravljeta in Veljka Vlahoviča, novozgrajena šola pa bo na voljo tudi učencem in prvošolcem iz krajevnih skupnosti Dolomitski odred in Podutik. Dolgoletna želja krajanov omenjene krajevnih skupnosti se bo prihodnje leto le uresničila, tako kot vzgojnovarstveni zavod v krajevni skupnosti Dolomitski odred, katerega gradnjo predvidevajo še letos.

Pionirska problemska konferenca

Pionir v prometu

V začetku oktobra je bila ob tednu otroka v prostorih SO Ljubljana-Siška pionirska problemska konferenca na temo »PIONIR V PROMETU«. Konferenci so poleg delegatov pionirskih odredov občine Ljubljana-Siška in mentorjev odredov prisostvovali predsednik republiškega sveta za preventivo in predsednik občinskega sveta za vzgojo v cestnem prometu Ciril Senčar, predstavnik postaje milice Ljubljana-Siška Cveto Devetak, sekretarka OZPM Iva Kastelic, predsednica sveta Zveze pionirjev občine Marija Jovanovič in Anja Musar, predsednica občinskega odbora pionirjev.

Če smo v Jugoslaviji imeli leta 1955 nekaj nad 50.000 motornih vozil, jih imamo sedaj samo v Sloveniji desetkrat toliko. Osebnih avtomobilov, tovornjaki, avtobusi, motorna kolesa in kolesa so zasedli naše ceste, zatrpali naša mesta. Gnečo povečuje še tranzitni promet iz zamejstva, da pa bo slika še jasnejša, se je, spričo bencinske krize, število kolesarjev povečalo že nad 700.000. Vse to je navedla Urška Županec v svojem poročilu, ki je bilo tudi osnova za razpravo. Povzela je še podatke, da na naših cestah za posledicami prometnih nesreč vsako leto umre več kot 60 otrok, to je kar za dva razreda mladih življenj. Prav o tem so pionirji razpravljali v vseh 18 pionirskih odredih, pri čemer so kritično analizirali svoje in napake odraslih. Po živahni razpravi, ki je osvetlila probleme v prometu na vsem področju občine Ljubljana-Siška, so povzeli naslednje sklepe:

— pionirji bodo upoštevali prometna pravila, se podrejali zahtevam prometnih predpisov in tako tudi sami prispevali k zmanjšanju števila prometnih nesreč;

— v svojih odredih bodo opozarjali tiste pionirje, ki ne upoštevajo prometnih pravil; v primerih, da jih le-ti ne bodo upoštevali, bodo obvestili starše. Če pa še to ne bo zadostovalo, bodo o njih razpravljali na odrednih konferencah ali pa proti njim uvedli vzgojni ukrep;

— vse leto bodo v vseh odredih opravljali pionirsko prometno varnost, da bodo pionirji varno hodili v šolo. Na vseh nevarnih poteh bodo zahtevali nošenje svetlobnega znaka — kresničke;

— potrudili se bodo, da bo sleherni pionir uporabljal samo varno kolo z vso opremo.

V res izredno plodni razpravi so pionirji še predlagali, naj bi pristojni pregledali cestni odsek Gameljne — Vodice, kjer za varnost pešcev in kolesarjev ni poskrbljeno; da naj bi bila avtobusna postajališča na medkrajevnih progah tudi označena z rumeno barvo in da naj bi avtobus šte. 16 obračal v Spodnjih Gameljnah. Želijo imeti tudi svojega delegata v svetu občine.

Roman Stana